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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 
zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“). 
 
ZADAVATEL: OBEC MALŠOVICE 
Sídlem:  Malšovice 6, 405 02 Děčín 
Zastoupený: Jiří Krpálek, starosta obce 
IČ:   00261548 
 

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2 
 

NÁZEV ZAKÁZKY: 

 
Vodovod pro místní část Borek a Hliněná 

 
Vážený dodavateli. 

V souladu se zadávacími podmínkami a se zněním § 98 odst. 1 zákona obdržel zadavatel žádosti dodavatelů o 
vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel v souladu se zadávacími podmínkami a se zněním § 54 odst. 5 zákona, 
§ 98 odst. 3 zákona a § 99 zákona Vám poskytuje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace: 

Úplné znění 2. dotazu:   
Dle technické zprávy předložené PD má být součástí této PD i složka s doklady. Dokladovou část jsme však v 
předložené PD a ZD nenašli. 
Žádáme zadavatele o předložení stavebního povolení včetně všech vyjádření dotčených orgán. 
 
Odpověď zadavatele na 2. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Stavební povolení, které obsahuje 
vyjádření a podmínky dotčených orgánů (StU SP.pdf). 
 
Úplné znění 3. dotazu:   
V předloženém VV v části IO 02 Vodojem 2 ks se má v položce č. 53 ocenit vsak. Předložená PD, ale tento vsak 
neobsahuje a ani neobsahuje řešení přívodu dešťových vod - nebo přepadu z vodojemu do vsaku. 
Žádáme zadavatele o doplnění předložené PD o situaci umístění vsaku včetně potřebných řezů a řešení přívodního 
potrubí do vsaku 
 
Odpověď zadavatele na 3. dotaz 
Jedná se o vybudování vsakovacího zařízení o objemu cca 2m3 při vypouštění vodojemu. V příloze Vysvětlení a 
změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), ve kterém jsou 
doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný Nabídkový 
rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 4. dotazu:   
V ZD je v čl. 4 v bodě d) uvedeno, že zhotovitel plně zodpovídá za dodržení prostorové polohy stavby. Podle čeho je 
prostorová poloha stanovena, když předložená PD neobsahuje jediný vytyčovací výkres s určenými souřadnicemi pro 
uložení potrubí či umístění vodojemů? Dále je v TZ předepsáno, že projektant bude určovat polohu potrubí až při 
samotné realizaci. 
Žádáme zadavatele o doplnění předložené PD o vytyčovací výkresy s jasně stanovenými souřadnicemi pro umístění 
jednotlivých objektů díla nebo o vypuštění této podmínky z ZD. 
 
Odpověď zadavatele na 4. dotaz 
Daná podmínka byla z Textové části Zadávací dokumentace (čl. 4 bod d) odstraněna. V příloze Vysvětlení a změny 
zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Textová část Zadávací dokumentace (ZD část 1 Pokyny pro 
zpracování nabídky_VZD2.pdf), ve kterém je provedena úprava textu. 
 
Kompletní dokumentace v DWG v JTSK bude zadavatelem předána vybranému dodavateli / zhotoviteli jako podklad 
pro geodety. 
 
Úplné znění 5. dotazu:   
V TZ pro napájecí vedení jsou uvedeny jako přílohy výkresy označené E -007/1 a E-007/2 Napájecí vedení. Tyto 
výkresy však nejsou součástí předložené PD, která je nedílnou součástí ZD pro VŘ. 
Žádáme zadavatele o doplnění těchto výkresů. 
 
Odpověď zadavatele na 5. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 jsou přiloženy přílohy výkresové dokumentace E-007_1, E-
007_2, E-006 (vodovod Borek-E-007_1.pdf, vodovod Borek-E-007_2.pdf, vodovod Hliněná-E-006.pdf) a dále 
Návrh kabelových vedení – Borek (Návrh kabelových vedení – Borek.pdf). 
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Úplné znění 6. dotazu:   
TZ SO 01 uvádí profil výtlačného řadu DN 90, výkaz výměr uvádí DN 63. Který údaj je správný 
 
Odpověď zadavatele na 6. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). V Technické zprávě jsou uvedeny oba profily výtlaku. 
 
Úplné znění 7. dotazu:   
TZ SO 01 uvádí, že všechny spoje a lomy budou řešeny elektrotvarovkami. Výkaz výměr neobsahuje jedinou 
elektrospojku ani elektrokoleno. Opraví zadavatel výkaz výměr o tyto specifikace?. 
 
Odpověď zadavatele na 7. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 8. dotazu:   
TZ SO 01 uvádí, že budou na řadu osazena přírubová šoupata a příruby. Výkaz výměr uvádí i přírubovou montážní 
vložku, není jsou v něm však uvedeny lemové nákružky s příslušnými přírubami, těsněními a elektrospojkami. Opraví 
zadavatel výkaz výměr o tyto specifikace? 
 
Odpověď zadavatele na 8. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 9. dotazu:   
TZ SO 02 uvádí napojení vodovodních přípojek pomocí navrtávacích pasů, šoupátek a ISO přechodek. Ve výkazu 
výměr chybí specifikace ISO přechodek, nesouhlasí množství šoupátek a navrtávacích pasů, resp. množství 
šoupátek je menší než počet pasů. Opraví zadavatel výkaz výměr o tyto specifikace? 
 
Odpověď zadavatele na 9. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 10. dotazu:   
TZ SO 01 uvádí u trubek údaj 9010. Tento údaj předpokládá použití trubek EGEPLAST 9010 a zároveň zadavatel 
uvádí, že je to vymezení minimální požadovaný standard výrobku. Výrobce tyto trubky nedoporučuje používat na 
řízené mikrotunelování. Neměl by být minimální standard trubka s certifikátem pro bezvýkopové pokládky a řízené 
mikrotunelování? Sdělí zadavatel řešení tohoto problému? 
 
Odpověď zadavatele na 10. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou opraveny a doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento 
neoceněný Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 11. dotazu:   
Poskytne zadavatel uchazečům kladečský plán potrubí, aby mohl překontrolovat množství a druh materiálů v 
kladečském plánu a ve výkazu výměr? Tyto údaje se s největší pravděpodobností neshodují. 
 
Odpověď zadavatele na 11. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou opraveny a doplněny potřebné položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento 
neoceněný Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 
Úplné znění 12. dotazu:   
Vysvětlí zadavatel, co přesně obsahuje položka rozpočtu, kde se vyskytuje a proč je právě tolik kusů? 
 

52 M 196330.0 tvarovka přírubová kus 20,000 

 PP  tvarovka Cu koleno 90° vnitřní a vnější pájení 54mm   

 
Odpověď zadavatele na 12. dotaz 
V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém je uvedená položka odstraněna. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
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Úplné znění 13. dotazu:   
Výkres D.3.6 obsahuje kladečský plán vystrojení redukční šachty. Výkaz výměr z něj obsahuje pouze ventil pro 
redukci tlaku (se smyslu nedávajícím popisem) a je doložen i PD (pol. č. 61). U položky č. 60. Předpokládáme, že 
obsahuje nejen montáž, ale i dodávku stavební části redukční šachty. Ve výkazu výměr dle našeho názoru chybí 
položky obsahující dodávky a montáže vystrojení redukční šachty. Opraví zadavatel výkaz výměr o tyto specifikace? 
 

60 K 894. Redukční šachta kus 1,000 

 PP  Osazení betonových nebo železobetonových dílců pro šachty 
skruží přechodových 

  

61 K 8944.1 Redukční ventil D65 kus 1,000 

 PP  Osazení betonových nebo železobetonových dílců pro šachty 
skruží základových (dno) 

  

 
Odpověď zadavatele na 13. dotaz 
Součástí VV je dodávka a montáž redukční šachty dle předložené PD. Součástí PD je strojní vystrojení redukční 
šachty. Uchazeč ji nacení dle předložené dokumentace. Položka Redukční ventil upřesňuje armaturu 
 
Úplné znění 14. dotazu: 
Vysvětlí zadavatel, co přesně obsahuje položka rozpočtu vodojem, kde se vyskytuje a proč je právě tolik kusů? 
 

51 K 877211126 
Montáž  T-kusů ventil a 360° otočná odbočka na 
vodovodním potrubí z PE trub d 63/32 

kus 219,000 

 PP  
Montáž tvarovek na vodovodním plastovém potrubí z polyetylenu 
PE 100 elektrotvarovek SDR 11/PN16 T-kusů navrtávacích s 
ventilem a 360° otočnou odbočkou d 63/32 

  

52 M 28614028 tvarovka T-kus  D 63-32mm kus 219,000 

 PP  tvarovka T-kus navrtávací bez vrtáku D 63-32mm   

 
Odpověď zadavatele na 14. dotaz 

V příloze Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 2 je přiložena příloha Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx), 
ve kterém jsou opraveny uvedené položky. Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí účastníci tento neoceněný 
Nabídkový rozpočet (VV_VZD2.xlsx). 
 

Lhůta pro doručení nabídek 

Zadavatel v souladu se zněním § 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Zadavatel sděluje závazný termín 
pro podání nabídek: 

Lhůta pro doručení nabídek končí dne 12. 5. 2021 v 10:00 hod. 

Toto vysvětlení zadavatel zveřejňuje v souladu se zákonem na profilu zadavatele 

 
Zpracováno na základě informací poskytnutých zadavatelem. 
 
Malšovice, dne 29. 4. 2022 
 
 

     ...................................................................................................................... 

Jiří Krpálek 
starosta obce 
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